

Подведены итоги конференции работников и обучающихся СФУ

21 февраля 2017 года в СФУ прошла конференция работников и обучающихся, в которой приняли участие 150 делегатов.



Итоги конференции:

- принят [коллективный договор СФУ на 2017-2019 годы](#);
- избраны новые члены учёного совета — Безкоровайная И. Н. (Институт экологии и географии), Фёдоров В. И. (Институт физической культуры, спорта и туризма);
- избраны представители работников в комиссии по охране труда и по трудовым спорам;
- утверждён состав комиссии по социальному страхованию.

Комиссия по подготовке конференции, 22 февраля 2017 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/18403>